Контрольная работа по теме
«Импульс тела. Закон сохранения импульса.»
Вариант 1.
Часть 1
1.Какая из названных ниже величин скалярная?
А. масса            Б. импульс тела                         В. сила
2. Каким выражением определяют импульс тела?
  А.m                   Б.  mv                В.  Ft                Г.mv2/2
3. В каких единицах измеряется импульс  силы в Международной системе?
   А.  1Н                                      Б.  1Нс                                  В.  1кг                         Г.   1Дж.
4.Как направлен импульс тела?
А. В ту же сторону, что и скорость тела.
Б. Имеет такое же направление, как и сила.
В. В сторону, противоположную движению тела
5. Чему равно изменение импульса тела, если на него подействовала сила 15Н  в течение 5с?
    А. 3кг м/с                 Б. 15кг м/с                                  В. 5кг м/с             Г. 75кг м/с
6. Тело массой m движется со скоростью v. После взаимодействия со стенкой тело стало двигаться в противоположном направлении с той же по модулю скоростью. Чему равен модуль изменения импульса тела?
    А. 0.                                 Б. 2 mv                        В.  mv                  Г. 4mv
7. Железнодорожный вагон массой  m, движущийся со скоростью v,  сталкивается с неподвижным вагоном массой 2m и сцепляется с ним. Каким суммарным импульсом обладают два вагона после столкновения?
    А. 0                                Б. 2mv                                 В. mv                              Г. 3 mv
8.На каком законе основано существование реактивного движения?
А. Первый закон Ньютона.       
Б. Закон сохранения импульса.
В. Закон всемирного тяготения.
9. Примером реактивного движения является...
А.  Явление отдачи при нырянии с лодки в воду.
Б. Явление увеличения веса тела, вызванное ускоренным движением опоры или подвеса.
В.  Явление притяжения тел Землей
10. Как называется удар, при котором деформация сталкивающихся тел оказывается обратимой, т.е. исчезает после прекращения взаимодействия?
А.  Абсолютно упругий удар.
Б.  Абсолютно неупругий удар.
В.  Центральный.
Часть 2

1) Поезд массой 2000 т, двигаясь прямолинейно, увеличил скорость от 54 до 72 км/ч. Чему равно изменение импульса поезда?
2)Человек массой 70 кг, бегущий со скоростью 5 м/с, догоняет тележку массой 50 кг, движущуюся со скоростью 1 м/с, и вскакивает на нее. С какой скоростью они будут продолжать движение?
 3) Охотник стреляет из ружья с неподвижной резиновой лодки. Чему равна скорость лодки сразу после выстрела? Масса охотника и лодки 100 кг, масса дроби 35 г, дробь вылетает из ствола со скоростью 320 м/с. Ствол ружья во время выстрела направлен под углом  60 º к горизонту.
4) В тело массой 990 г, лежащее на горизонтальной поверхности, попадает пуля массой 10 г, которая летит горизонтально со скорость 700 м/с, и застревает в нем. Какой путь пройдет тело до остановки, если коэффициент трения между телом и поверхностью равен 0,005?
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Контрольная работа по теме
«Импульс тела. Закон сохранения импульса.»
Вариант 2.
Часть 1
1.Какая из названных ниже величин векторная?
А. масса                     Б. импульс тела                   В. время
2. Каким выражением определяют импульс силы?
  А.  m                            Б.  mv                                       В.  Ft                         Г.  mv2/2
3. В каких единицах измеряется импульс в Международной системе?
   А.  1Н.                       Б.  1Нс                                     В.  1кг                         Г.1Дж.
4. Куда направлено изменение импульса тела?
А. В ту же сторону, что и скорость тела.
Б. В ту же сторону, что и сила. 
В. В сторону, противоположную движению тела
5. Чему равно изменение импульса тела, если на него подействовала сила 5Н   в течение 15с?
    А. 3кг м/с                                  Б.15кг м/с                                  В.5кг м/с             Г.75кг м/с
6. Тело массой m движется со скоростью 2v. После взаимодействия со стенкой тело стало двигаться в противоположном направлении с той же по модулю скоростью. Чему равен модуль изменения импульса тела?
    А. 0                                              Б. 2mv                                           В. mv                         Г. 4mv
7. Железнодорожный вагон массой 2 m, движущийся со скоростью v,  сталкивается с неподвижным вагоном массой    m и сцепляется с ним. Каким суммарным импульсом обладают два вагона после столкновения?
А. 0                               Б. 2mv                                 В. mv                              Г. 3 mv
8. Закон сохранения импульса выполняется…
А. Всегда. 
Б. Только в замкнутой системе.
В. Обязательно при отсутствии трения в любых системах отсчета
9. Примером реактивного движения является
А. Явление отдачи при стрельбе из оружия.
Б.  Сгорание метеорита в атмосфере.
В.  Движение под действием силы тяжести
10. Как называется удар, при котором часть кинетической энергии сталкивающихся тел идет на их необратимую деформацию, изменяя внутреннюю энергию тел?
А. Абсолютно упругий удар.
Б. Абсолютно неупругий удар.
В. Центральный

Часть 2
2) Поезд массой 2000 т, двигаясь прямолинейно, уменьшил скорость от 54 до 36 км/ч. Чему равно изменение импульса поезда?
3) Два шара массами 2 и 8 кг движутся навстречу друг другу со скоростями 10 м/с  и 2 м/с соответственно. С какой скоростью они будут продолжать движение при абсолютно неупругом ударе?  
4) Снаряд массой 50 кг, летящий вдоль  рельсов со скоростью 600 м/с, попадает в платформу с песком массой 10 т и застревает в песке. Скорость снаряда в момент падения образует угол 45 º с горизонтом. Чему равна скорость платформы после попадания снаряда, если платформа движется навстречу снаряду со скоростью 10 м/с?
5) Мальчик, находящийся в неподвижно стоящей на озере лодке, переходит с носа на корму. Рассчитайте расстояние, на которое переместится лодка, если масса мальчика 40 кг, масса лодки 120 кг, а длина лодки 2 м. 
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